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ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ КРИПТОВАЛЮТНОГО СЕГМЕНТУ 

В ДЕЦЕНТРАЛІЗОВАНИХ ФІНАНСАХ 
 

В с т у п . Децентралізовані фінанси стали одним із найбільш перспективних секторів екосистеми криптовалют. За до-
помогою смарт-контрактів і технології блокчейн платформи DeFi надають фінансові послуги без посередників, дозволяючи 
користувачам надавати кошти у борг, отримувати кредити, торгувати та інвестувати з таким рівнем зручності й про-
зорості, які були недоступними в минулому. Рік 2023 став вирішальною точкою зміни для ринку криптовалют, оскільки він 
вийшов із того періоду, який отримав назву "криптозима". 

М е т о д и . У процесі дослідження було застосовано такі методи, як аналітичний, соціологічний, метод від абстракт-
ного до конкретного, порівняльний, системний, функціональний та історичний. 

Р е з у л ь т а т и . Криптозима 2022 року була викликана комбінацією макроекономічних викликів, включаючи підвищення 
ставок за кредитами, інфляційний тиск і колапс таких великих криптоструктур, як FTX і Terra. Цей період, що характеризу-
вався падінням цін на активи, зменшенням інвестиційних намірів та загальною невизначеністю, перевірив на стійкість як 
саму галузь, так і її учасників. Особливу увагу приділено банківським установам та хедж-фондам, що визнали трансформа-
ційний потенціал криптовалют і децентралізованих фінансів.  

В и с н о в к и . Проведений автором аналіз причин та наслідків закінчення криптозими 2023 року показав, що для ринку 
криптовалют розпочалась нова ера, яка відкрила новий потенціал для інвесторів. З подвоєнням технологій, збільшенням 
прийняття та еволюцією регуляторних рамок сектор став готовим до стабільного зростання. Хоча ризики існують, вони 
компенсуються трансформаційними можливостями, які пропонує технологія блокчейн і децентралізовані фінанси. 

 
К л ю ч о в і  с л о в а :  інвестиції у криптовалютний сегмент, ландшафт децентралізованих фінансів, технологія  

блокчейну, ринкова волатильність, регулювання, "криптозима", інституціональна адаптація, прибуткові можливості,  
інвестиційні фонди, біткоїн, біржові фонди. 

 
Вступ 
Криптовалюти революціонізували фінансовий ланд-

шафт, оскільки ці форми цінностей представили нові спо-
соби проведення транзакцій та зберігання вартості в 
реальності децентралізованих фінансів. Децентралізо-
вані фінанси стали одним із найбільш перспективних сек-
торів екосистеми криптовалют. За допомогою смарт-
контрактів і технології блокчейн платформи DeFi надають 
фінансові послуги без посередників, дозволяючи користу-
вачам надавати кошти в борг, отримувати кредити, торгу-
вати та інвестувати з таким рівнем зручності та 
прозорості, які були недоступними в минулому. Інституці-
ональне інвестування у криптовалюту набуває все біль-
шої популярності. Наразі у світі 58 % серед 
акредитованих інвесторів мають цифрові активи у своїх 
портфелях. Після криптозими DeFi пережив відродження, 
яке було спричинено рядом факторів. Важливою подією 
став перехід Ethereum на механізм доказу транзакції 
(Proof-of-Stake, PoS) у 2022 р. Розробка цього механізму 
заклала основу для більш енергоефективних блокчейнів, 
що зробило їх ще більш привабливими для інвесторів, які 
турбуються про довкілля. Проєкти, зосереджені на масш-
табованості, безпеці та стійкості, досягли значних успіхів. 
Сформувався так званий трубопровід інновацій. Ланцюг 
інноваційних проєктів продовжує розширюватися – від за-
стосунків Web3 та незамінних токенів (NFT) до екосистем 
метавсесвіту. Ці інновації стимулюють попит на нативні 
токени, що підвищує їхню вартість із часом. Інвестиції у 
криптовалюти та блокчейн-технології з боку провідних ін-
вестиційних фондів демонструють їхній стратегічний під-
хід до інновацій у фінансовому секторі. Великі фінансові 
установи вбачають у криптовалютах перспективний на-
прям для розвитку своїх послуг та залучення нових клієн-
тів. Використовуючи свої ресурси та вплив, вони надають 
підтримку інноваційним проєктам у сфері криптовалют та 
блокчейн-технологій. Це відбувається на рівні сприяння 
стартапам, у формі розвитку нових продуктів та послуг у 
цьому секторі. 

Мета статті полягає у визначенні потенціалу інве-
стицій у криптовалютний сегмент із детальним аналізом 
факторів, що впливають на його відродження, зміни 
ландшафту децентралізованих фінансів (DeFi) та довго-
строкові перспективи для інвесторів.  

Методи 
Необхідною та важливою передумовою повного й  

об'єктивного визначення потенціалу інвестицій у крипто-
валютний сегмент є використання сучасного методологіч-
ного інструментарію дослідження. Основними методо- 
логічними підходами до вивчення потенціалу інвестицій у 
криптовалютний сегмент стали аналітичний, соціологічний 
методи, метод від абстрактного до конкретного, порівняль-
ний, системний, функціональний та історичний методи. 

Результати 
Криптовалюти – це цифрові або віртуальні валюти, 

що використовують криптографію для забезпечення 
безпеки. На відміну від традиційних валют, які випуска-
ються центральними банками, криптовалюти функціону-
ють на децентралізованих мережах, заснованих на 
технології блокчейну (Фаренюк, 2023, с. 44). Біткоїн як 
перша криптовалюта, створений у 2009 р. анонімною 
особою або групою осіб під псевдонімом Сатоші Нака-
мото, відкрив шлях для появи тисяч альтернативних кри-
птовалют (Nakamoto, 2009). 

Біткоїн – це децентралізована цифрова валюта, що 
функціонує без центрального органу чи посередників. 
Вона базується на технології блокчейн – розподіленій 
системі реєстрації транзакцій, яка забезпечує прозорість 
і безпеку завдяки криптографічним методам. Децентра-
лізований характер біткоїна, його обмежена емісія (зага-
льна кількість монет обмежена 21 млн) і псевдонімність 
транзакцій зробили його революційним фінансовим ін-
струментом (Gilpin, 2014). 

Трансформаційний потенціал криптоіндустрії базу-
ється на блокчейн-технології, яка є основою більшості 
криптовалют (Miller, 2022). Блокчейн забезпечує прозорий 
і незмінний реєстр транзакцій, що може підвищити довіру 
та безпеку не тільки у фінансовій сфері, але й у таких 
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галузях, як управління ланцюгами постачання, охорона 
здоров'я та виборчі системи (Фаренюк, 2023, с. 96–101). 

Децентралізація, властива криптовалютам, зменшує 
потребу в таких традиційних посередниках, як банки, що 
потенційно може знизити витрати на транзакції та підви-
щити ефективність фінансових систем. Прояв цієї техно-
логії акцентує її як демократизуючу силу, яка сприяє 
фінансовій інклюзії. Найбільш відчутно ці наслідки про-
явлені в регіонах з обмеженим доступом до традиційних 
банківських послуг (Фаренюк, 2023, с. 176). 

Наразі криптовалюти все активніше використову-
ються як засіб обміну та збереження вартості. Темпи 
зростання використання криптовалют у транзакціях сві-
дчать про подальший розвиток такої форми збереження 
вартості. Широко визнаний фактор стримування ефекти-
вності криптовалют як стабільного засобу збереження 
це – висока волатильність. Проте паралельно зі зрілістю 
та стабілізацією ринку криптовалюти можуть стати більш 
надійними у цих ролях (Kirkby, 2018). 

Порівняно з такими традиційними фінансовими акти-
вами, як валюти, товари та акції, біткоїн та стейблкоїни 
демонструють вищу волатильність. Дослідники іноді ча-
стково пов'язують це з відносно молодим ринком, регу-
ляторною невизначеністю та спекулятивною торгівлею 
криптоактивами. Водночас зазначають, що в певні рин-
кові періоди волатильність біткоїна знижується, що може 
свідчити про його поступове дозрівання (Luther, 2018). 

Суперечлива природа біткоїна дозволяє закріпити за 
ним статус потенційного інструменту хеджування тради-
ційних фінансових ризиків. Як переконливо свідчить ана-
ліз інтересу до біткоїна з боку основних учасників ринку, 
він має властивості активу-притулку, подібного до зо-
лота, що особливо відчутно в умовах спадних трендів на 
ринку та інфляційних очікувань (Kashkari, 2016). 

Дуальність волатильної природи криптовалют прояв-
лена на рівні інвестиційної та спекулятивної діяльності 
агентів фінансових ринків. Криптовалюти як інвестиційні 
активи користуються значним інтересом у спекулятивних 
стратегіях. Спекулятивний характер цього ринку зумовле-
ний високою волатильністю та потенційно великими при-
бутками. Дослідження цього явища виокремлює ризики, 
пов'язані із фінансовими бульбашками, які мають пара-
лелі з історичними фінансовими кризами (Gorton, 2017). 

Періоди фінансової нестабільності підкреслюють пе-
реваги диверсифікації інвестиційних портфелів через 
введення до їх складу криптоактивів. (Ribeiro, 2013). За-
вдяки низькій кореляції з традиційними фінансовими ак-
тивами біткоїн може забезпечити переваги 
диверсифікації, потенційно підвищуючи ефективність 
портфеля та знижуючи ризики. Звичайно, цей аспект 
особливо цікавий для інвесторів, які прагнуть оптимізу-
вати свої стратегії розподілу активів (Dyhrberg, 2016). 

Незважаючи на високі прибутки, які привернули увагу 
багатьох інвесторів, ризики, пов'язані з біткоїном, не мо-
жна ігнорувати. Питання компромісу між ризиком і прибу-
тковістю криптоактивів за сучасних умов залишається 
відкритим. Практика введення біткоїна до інвестиційного 
портфеля наголошує на важливості розуміння інвесто-
рами співвідношення ризику та прибутковості. Потенційні 
вигоди і ризики, пов'язані з волатильністю цього класу ак-
тивів, вимагають збалансованого підходу інвесторів. 

Одним із можливих проявів широкого впровадження 
криптовалют на традиційні фінансові системи може 
стати виклик домінуванню фіатних валют і центральних 
банків. Потенційно це може призвести до значних змін у 
проведенні монетарної політики та підтримці фінансової 
стабільності (Eichengreen, 2019). 

Вирішення проблем, пов'язаних із криптовалютами, 
потребує необхідності розробки надійних регуляторних 
механізмів. Інноваційний шлях розвитку має поєднува-
тись із захистом інтересів інвесторів та забезпеченням ці-
лісності ринку. Такий збалансований підхід передбачає, 
що регулювання має зосереджуватися на запобіганні ша-
храйству, заходах проти відмивання грошей (AML) та за-
хисті прав споживачів (Caballero, & Farhi, 2017). 

Глобальність використання криптовалют на базі су-
часної інтернет-інфраструктури підкреслює важливість 
міжнародної координації регуляторної політики. Наявні 
розбіжності в регулюванні цього явища між країнами мо-
жуть призвести до "регуляторного арбітражу", за якого 
гравці ринку стануть використовувати менш жорсткі пра-
вові середовища. Узгоджений глобальний підхід міг би 
зменшити ці ризики та сприяти стабільності криптовалю-
тної екосистеми. 

На передній план виходить питання технологічної 
адаптації. За сучасних умов регулятори мають адапту-
ватися до швидкого розвитку технологій. Це передбачає 
інвестування з боку регуляторних органів у вивчення 
блокчейну та інших технологій для здійснення ефектив-
ного контролю за ринком криптовалют. Така технологі-
чна компетентність є ключовою для розробки 
регуляторних норм, які будуть не лише ефективними, а 
й гнучкими для майбутніх інновацій. 

Подальший технологічний розвиток і зростаючий  
інституційний інтерес можуть сприяти масовому прий-
няттю криптовалют. Хоча короткострокова волатиль-
ність властива ринку криптовалют, довгостроковий 
потенціал інвестицій залишається потужним і виразним. 
Одним з основних факторів розвитку згаданого тренду є 
поступове глобальне прийняття. Криптовалюти посту-
пово стають загальновизнаними активами. Від прийняття 
біткоїна як офіційної валюти в Ель-Сальвадорі до утримання 
цифрових активів корпораціями на своїх балансах ця  
тенденція свідчить про зростаюче прийняття. Парале-
льно за допомогою криптовалют вирішується питання  
фінансової інклюзії. Криптовалюти надають доступ до  
банківських послуг через додатки на смартфонах тим гру-
пам населення, які не мають достатнього обслуговування 
у системі традиційного банкінгу. Ця демократизація  
фінансів створює величезні можливості для зростання, 
особливо на ринках, які розвиваються (Silva, 2024). 

Динаміка інвестицій у криптовалюту серед інституцій-
них гравців показує стабільне зростання. Особливо ви-
дно зростання обсягів інвестицій у Bitcoin та Ethereum 
протягом 2020-2021 років (Jenkinson, 2021). Наприкінці 
2021 р. вартість активів під управлінням у формі крипто-
валютних інвестиційних продуктів перевищила вартість 
у $60 млрд, а спотовий біржовий фонд біткоїнів (ETF) 
компанії BlackRock становив $1 млрд в активах за перші 
чотири дні торгів (Jansen, 2024). Цей тренд був зумовле-
ний макроекономічними умовами, зокрема низькими 
процентними ставками та інфляційними ризиками, що 
змусили інвесторів шукати альтернативи для збере-
ження вартості капіталу. 

Прихильники біткоїна стверджують, що цифрова ва-
люта є активом, в який варто інвестувати під час еконо-
мічних потрясінь. Вони вказують на те, що загальна 
пропозиція біткоїнів з обмеженням на рівні 21 млн монет 
має призвести до зростання його вартості, якщо попит 
на альтернативні активи зростатиме через інфляцію 
(Popper, 2013). Однак слід зазначити, що в 2022 р. біт-
коїн не виправдав ці очікування, оскільки його ціна впала 
на 65 % на фоні краху таких гігантів, як FTX і Terra, а та-
кож жорсткого регуляторного тиску (Nwaokocha, 2023). 
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Колапс Silicon Valley Bank та інших середніх амери-
канських банків зміцнив позиції біткоїна як "децентралі-
зованого, бездовірчого та дефіцитного цифрового 
активу". Згідно з аналітичною запискою Standard 
Chartered у звіті під назвою "Біткоїн – шлях до рівня 
$100,000" майбутню вартість біткоїна стали прогнозу-
вати на рівні у $100,000 до кінця 2024 року (Kendrick, 
2023). Подібні заяви і від інших відомих аналітиків і стра-
тегії поведінки на ринку криптоактивів основних гравців 
засвідчили завершення широко обговорюваної у фахо-
вих колах "криптозими" (Browne, 2023).  

На фоні стабілізації ціни ризикових активів і припу-
щеннями, що Федеральна резервна система ще більше 
пом'якшить монетарну політику, прогнози щодо ціни біт-
коїна на рівні $100,000 стали більш очевидними вже на-
весні 2023 р. Біткоїн зріс на 66 % з початку року, хоча 
різко впав після перевищення позначки у $30,000 за два 
тижні до зазначеної події (Kendrick, 2023). 

Поточні проблеми в традиційній банківській системі 
сприяли зростанню ціни біткоїна, що підтвердило його 
початкову концепцію як децентралізованого, бездовір-
чого та дефіцитного цифрового активу. Саме ці переваги 
біткоїна порівняно з іншими інвестиційними активами 
стали каталізаторами зростання  

Стрибок ціни – від менш ніж $20,000 до понад 
$30,000 на момент виявлення проблеми з банком SVB – 
значно підвищив прибутковість компаній, які займаються 
майнінгом біткоїна. Майнери біткоїна – це учасники ме-
режі, які використовують обчислювальну потужність для 
розв'язання складних криптографічних задач, що підтве-
рджують справжність транзакцій та дозволяють створю-
вати нові монети. Оскільки майнери відіграють важливу 
роль на ринку завдяки розміру своїх активів, то їхня тор-
говельна стратегія впливає на рівень цін. Отже, позити-
вним сигналом для криптовалюти в 2023 р. стала 
позиція майнерів, які не запропонували масштабні про-
позиції монет на фоні оціночного рівня прямих витрат у 
15 тис. дол. США. 

Падіння ринку стейблкоїнів на фоні подій у банківсь-
кій системі США принесли користь біткоїну. Проблеми, з 
якими зіткнувся USD Coin (USDC) та інші стейблкоїни, 
що мали відповідати співвідношенню 1:1 прив'язки до 
долара США, втратили свою вартість. Тому відбувся від-
ток коштів від стейблкоїнів до біткоїна. Стейблкоїн USDC 
втратив прив'язку до долара після того, як його емітент 
Circle розкрив свою залежність від Silicon Valley Bank. 
Попри те, що монета відновила свою вартість у $1, з 10 
березня її загальна ринкова капіталізація зменшилася з 
понад $43 млрд до $30,7 млрд, коли банк перейшов під 
контроль уряду США (Lim, 2023). 

Після криптозими DeFi пережив відродження, яке 
було спричинено рядом факторів. Важливою подією 
став перехід Ethereum на механізм доказу транзакції 
(Proof-of-Stake, PoS) у 2022 р. (Jansen, 2022). Розробка 
цього механізму заклала основу для більш енергоефек-
тивних блокчейнів, що зробило їх ще більш привабли-
вими для інвесторів, які турбуються про довкілля. 
Технологічні досягнення на цьому не закінчились, а на-
впаки, відбулось прискорення технологічних інновацій у 
DeFi. Проєкти, зосереджені на масштабованості, безпеці 
та стійкості, досягли значних успіхів. Сформувався так 
званий трубопровід інновацій. Ланцюг інноваційних 
проєктів продовжує розширюватися – від застосунків 
Web3 та незамінних токенів (NFT) до екосистем метав-
сесвіту. Ці інновації стимулюють попит на нативні то-
кени, що підвищує їхню вартість із часом. 

Негативні події, які впливали на ринок криптовалют 
під час масштабних хакерських атак та нападів на 

безпеку через інструменти, що дозволяють хакерам ско-
ристатися вразливостями системи, спричинили появу 
вдосконалених протоколів безпеки. Аудити, програми з 
виявлення помилок (bug bounty) і гаманці з багатопідпи-
сною системою стали стандартними практиками, що  
збільшили довіру користувачів.  

Окремим напрямом розробок стало питання розв'я-
зання взаємодії різних блокчейнів. І нарешті, зусилля з 
об'єднання різних блокчейн-мереж отримали новий 
етап, дозволивши фінансовим активам та інформації пе-
реміщатися безперешкодно між мережами. Така взаємо-
дія розширила корисність програм DeFi, що привернуло 
увагу ще більшої аудиторії користувачів. 

Високі показники рентабельності проєктів залиша-
ються характерною рисою DeFi. Практики інвестування 
попередніх періодів вплинули на можливості отримання 
прибутку, які стали регулюватися стратегіями управ-
ління ризиками. Платформи, що пропонують стейблко-
їни та пули ліквідності, надають більш безпечні способи 
отримання прибутку, приваблюючи також і консерватив-
них інвесторів. 

Інституціональне інвестування в криптовалюту набу-
ває все більшої популярності. Наразі у світі 58 % серед 
акредитованих інвесторів мають цифрові активи у своїх 
портфелях. Величезний обсяг активів, залучених у крип-
товалютний ринок, відображає серйозні наміри цих ін-
ституцій та їхню віру в перспективність цифрових 
активів. Динаміка інвестицій вказує на поступовий пере-
хід від початкового скептицизму до активного залучення 
у криптовалютну екосистему. На початку 2025 р. рин-
кова капіталізація всіх криптовалют досягла нового ре-
кордного історичного показника на рівні 3,8 трлн дол. 
США (Cryptocurrency Prices, 2025). Паралельно цій тен-
денції у США за ініціативою 20-ти штатів висунуто зако-
нопроєкт щодо створення стратегічного резерву 
біткоїнів. Існують ідеї серед ключових гравців криптори-
нку щодо майбутньої вартості біткоїна на рівні декількох 
мільйонів доларів США (Binance News, 2025). 

BlackRock як один із найбільших інвестиційних фон-
дів у світі виявляє великий інтерес до криптовалют та 
блокчейн-технологій. Відомо, що компанія активно дос-
ліджує можливості інвестування у цей сектор та розроб-
ляє інноваційні стратегії для криптовалютних активів у 
свій портфель. За допомогою своєї інвестиційної страте-
гії BlackRock дотримується принципу диверсифікації в 
об'єднанні з ретельним ризик-менеджментом. Інвесту-
вання у криптовалюту з боку фонду розглядається як 
складова стратегії розподілу ризиків, що дозволяє зба-
лансувати портфель і зменшити його вразливість до ко-
ливань на ринку. 

Послідовність обраної стратегії фондом наочно де-
монструють такі дані: 

• 2018 р. – створення робочої групи для дослідження 
криптовалют; 

• 2019 р. – вивчення можливостей для інвестицій у 
криптовалюти через фонди; 

• 2020 р. – пропозиція продуктів з експозицією на біт-
койн, інвестиції через споріднені фонди; 

• 2021 р. – інвестиції в компанії, пов'язані з криптова-
лютами, запуск ETF на блокчейн; 

• 2022 р. – співпраця з корпорацію JP Morgan у ме-
жах реалізації проєкту з токенізації активів; 

• 2023 р. – розширення пропозицій у сфері криптова-
лют, запуск нових ETF; 

• 2024 р. – стратегічні інвестиції у криптовалютні ін-
фраструктурні проєкти. 

На фоні успіху американської частини бізнесу біткоїн-
фонду планується запуск ETF на біткоїні для Європи. 
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Новий біржовий продукт планують зареєструвати у 
Швейцарії (Jansen, 2024). Агенція Bloomberg оприлюд-
нила аналітичні дані щодо стану європейського ринку 
криптоактивів. Відповідно до згаданої заяви саме біржові 
продукти на криптоактиви стали предметом запеклої 
конкурентної боротьби між основними учасниками ри-
нку. Наразі для інвесторів доступно понад 160-ти проду-
ктів, які відстежують ціни на Bitcoin та Ether, а також 
інших токенів. За оцінками експертів, обсяг європейсь-
кого ринку становить 17,3 млрд дол. США, що значно 
менше за американський сегмент. Проте стратегія 
BlackRock щодо розширення своєї присутності на євро-
пейських ринках залишається вкрай оптимістичною 
(Kehnscherper, & Nicolle, 2025). 

Один із підрозділів фонду BTC-ETF iShares Bitcoin 
Trust1 (IBIT) спеціалізується саме на відстежуванні вар-
тості флагманської криптовалюти. Інформаційна плат-
форма The Block Data Dashboard наводить дані щодо 
активів, які перебувають під управлінням біржового про-
дукту Bitcoin–ETF від BlackRock. Їхня вартість становить 
майже 57 млрд дол. США. Станом на початок лютого 
2025 р. фонд IBIT від BlackRock обіймав лідуючу позицію 
за показником чистого надходження коштів від інвесто-
рів. Зокрема, кошти, які надійшли на рахунок фонду 4 
лютого 2025 р. перевищили 249 млн дол. США 
(Blackrock, 2025). 

Фінансовий конгломерат Fidelity Investments є ліде-
ром у наданні послуг з управління криптовалютними ак-
тивами для інституційних клієнтів (Fidelity Digital Assets: 
https://www.fidelitydigitalassets.com/). Доступ своїм клієн-
там для можливості інвестувати у криптовалюту він на-
дає через спеціальний підрозділ Fidelity Digital Assets. 
Показовою є реакція фонду на запит з боку інституційних 
інвесторів щодо придбання біткоїнів. Задля задовіль-
нення такої потреби з боку установ було прийнято рі-
шення щодо організації в межах підрозділу Blockchain 
Incubator центру з питань досліджень та дослідницької і 
конструкторської діяльності Fidelity Center for Applied 
Technology, FCAT. Саме на базі його розробок у жовтні 
2018 р. і було запущено Fidelity Digital Assets як корпора-
цію з обмеженою відповідальністю для обслуговування 
інституціональних клієнтів із наданням доступу до інвес-
тицій у криптовалюту. Цей крок суттєво вплинув на уча-
сників ринку, оскільки Fidelity Investments почала 
використовувати свій статус великої компанії для на-
дання повного спектра послуг на ринку криптоактивів.  

Наступним кроком фонду в межах стратегії присутно-
сті на ринку криптоактивів став запит від імені Fidelity 
Digital Assets на ухвалення Комісією з цінних паперів та 
фондових бірж створення біржового фонду (ETF) і трас-
тів, пов'язаних із криптовалютами. Також компанія стала 
піонером у сегменті збереження цифрових активів для 
своїх інституційних клієнтів через власну систему кліри-
нгу та розрахунку, в якій активи розміщуються у холод-
ному сховищі, а розрахунки по транзакціях здійснюються 
за допомогою періодичних платежів. 

Задля оперативної організації торгівлі криптовалю-
тою Fidelity Investments запровадила власні рахунки 
Fidelity Crypto. Використовуючи саме ці рахунки, продаж 
та купівля біткоїнів та ефірів здійснюється без комісії. Ви-
користання системи спредів через ці рахунки дозволяє 
вирішувати питання стягнення комісійних платежів. 

Відомий біржовий фонд від Fidelity Investments під на-
звою Metaverse ETF містить акції провідних гравців ри-
нку, долучених до метапростору, де інвесторам 
пропонується поєднання віртуального та фізичного 

 
1 https://www.blackrock.com/us/individual/products/333011/ishares-bitcoin-trust 

існування. Кооперація фонду з такими гігантами індуст-
рії, як Samsung, Microsoft, Adobe, Meta, Tencent та 
Google, свідчить про глобальність та силу тренду. 

Відповідно до ухвалення з боку Комісії з цінних папе-
рів та фондових бірж у січні 2024 р. було запущено бір-
жовий біткоїн-спотовий фонд Fidelity Wise Origin Bitcoin 
Fund. Таким чином, через розмаїття запропонованих для 
криптоінвесторів продуктів інвестиційний фонд надає 
доступ інституціональним інвесторам до криптовалют, 
блокчейну та цифрової платіжної індустрії. 

Дискусія і висновки 
Інвестиції у криптовалюти та блокчейн-технології з 

боку провідних інвестиційних фондів демонструють їхній 
стратегічний підхід до інновацій у фінансовому секторі. 
Великі фінансові установи вбачають у криптовалютах 
перспективний напрям для розвитку своїх послуг та за-
лучення нових клієнтів. Використовуючи свої ресурси та 
вплив, вони надають підтримку інноваційним проєктам у 
сфері криптовалют та блокчейн-технологій. Це відбува-
ється на рівні сприяння стартапам, у формі розвитку но-
вих продуктів та послуг у цьому секторі. 

Закінчення криптозими 2023 року оголосило про нову 
еру для ринку криптовалют, відкриваючи громадський 
потенціал для інвесторів. З подвоєнням технологій і збі-
льшенням прийняття та еволюцією регуляторних рамок 
сектор продемонстрував готовність до стабільного зрос-
тання. Хоча ризики інвестування у криптовалюту існу-
ють, вони компенсуються трансформаційними 
можливостями, які пропонує технологія блокчейн і деце-
нтралізовані фінанси. Для тих гравців, які дотримуються 
збалансованого підходу до диверсифікації своїх інвести-
ційних стратегій, винагорода може бути значною. У про-
цесі розвитку децентралізованих фінансів та наступних 
ітерацій мережі "Інтернет", сегмент криптовалют стає си-
мволом інновацій, перетворюючи саме майбутнє фінан-
сів далеко за межі нашої уяви. 

Обсяги залучень інвестицій у криптовалюту з боку 
найбільших у світі інвестиційних компаній передбачають 
співпрацю з урядами та регуляторами щодо створення 
сприятливого середовища для розвитку криптовалют-
ного ринку. Подальше зростання інвестицій у криптова-
люти залежатиме від регуляторних умов та розвитку 
ринку цифрових активів. 
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INVESTMENT POTENTIAL OF THE CRYPTOCURRENCY SEGMENT IN DECENTRALIZED FINANCE 
 
B a c k g r o u n d .  Decentralized finance has become one of the most promising sectors within the cryptocurrency ecosystem. By leveraging 

smart contracts and blockchain technology, DeFi platforms provide financial services without intermediaries, enabling users to lend money, obtain 
credit, trade, and invest with a level of convenience and transparency that was previously unavailable. The year 2023 marked a significant turning 
point for the cryptocurrency market as it emerged from the period known as the "crypto winter." 

M e t h o d s .  During the research process, analytical, sociological, abstract-to-concrete, comparative, systemic, functional, and historical 
methods were applied.  

R e s u l t s .  The crypto winter of 2022 was triggered by a combination of macroeconomic challenges, including rising interest rates, inflationary 
pressures, and the collapse of major crypto entities such as FTX and Terra. This period, characterized by declining asset prices, reduced investment 
sentiment, and widespread uncertainty, tested the resilience of both the industry and its participants. Special attention was given to banking 
institutions and hedge funds, which recognized the transformative potential of cryptocurrencies and decentralized finance. 

C o n c l u s i o n s .  The author's analysis of the causes and effects of the end of the crypto winter in 2023 revealed that the cryptocurrency 
market entered a new era, unlocking new potential for investors. With advancements in technology, increased adoption, and evolving regulatory 
frameworks, the sector is poised for sustained growth. Although risks exist, they are offset by the transformative opportunities offered by blockchain 
technology and decentralized finance. 

 
K e y w o r d s :  investments in the cryptocurrency segment, decentralized finance landscape, blockchain technology, market volatility, 

Regulation (EU) 2024/2747, 2024)., "crypto winter," institutional adaptation, yield opportunities, investment funds, Bitcoin, exchange-traded funds. 
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